3awwmTa 6amnepa

bont M10x30
Lllan6a 10

I
1C-4

ApTukyn: R.5801.001 3awuTa nepeaHero 6amnepa d57 "BonHa" izt TOM:

Ky3o0B: Bce Maiika M10

Noa BbiNycka: 2010 Law6a 10

O6beM aABuratens: Bece [iGuta 19 np.

Tvun KNN: Bce KpOHLITEIHH npaBblIi

—— Bont M6x25

~ Lanba 6

1.B0AT M10X30..uieueenneenrennaennannns. 6 LT AT
2 JBOIT MORZE. vovuscuruueseesouspnsoomws s 2 Wr.
R 1T Y7o I o P 10 LT, Faiika 3aknagnas M10
A AR08 Bisssunsesseninmasassasasremsans 2 UWr. " <
5.WWlanb6a npyxuHHaa 10................ 6 LWrT. KpoHuITeiin neskii
6.lllanba Npy>XMHHaAA 6.......cvvvvvnnnnn 2 Wr.
Tul KA LO:isssmcsisvsssusmnsvanssnmnimsva 4 WrT.
8.Manka 3aknaaHaa M10................ 2 Wr. Bont M10x30
O.KpOHWTENH MPaBbIM.....covviennnnnn. 1 Wr. LWaii6a 10

10.KpOHLWTENH NEBbIM..cvvieieinnannnns 1 Wr.

1. CHATb WTATHbLIA NbIIBHUK.

2. CHATb NNAaCTUKOBYO HUXHIOW WO6KY nnu caenaTb Npope3n B HEN AN KPOHWTEWHOB.

3. YCTaHOBUTb Fakn 3aknaaHble B OTBEPCTUSA NepeAHEeNn YacTu JIOHXepoHa

4. YCTaHOBUTb KPOHLWTEMWHbI Ha rakn 3aknaaHble U WTaTHble pe3b6b0oBbie OTBEPCTUS B JIOHXEPOHAX NPU NMOMOLLMK
6ontoB M10x30 u M6x25 (puc. 1, puc. 2).

5. YCTAaHOBMUTb Ha MECTO WTATHbIKA NblIbHUK, NPNU HEO6X0ANMOCTU NoApe3aTh ero.

6. YCTaHOBUTbL 3awWwMTy 6aMnepa Ha KpOHWTENHbI Npu noMmowmn 6ontoe M10x30 n raek M10. OTperynupoBaTb NosoOXeHUe

3awmnTbl 6amnepa.
7. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble coeaMHeHns. He ncnonb3oBaTb MHEBMO-UHCTPYMeHT. (M10-50HM, M6-10HM).



Puc.1




	1_0005_R_5801_001_instr_1
	1_0003_R_5801_001_instr_2

